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Knjižnice danes niso več le prostori za
izposojo knjig – postajajo središča
znanja, kulture, skupnosti in
vseživljenjskega učenja. Tudi Knjižnica
Rogaška Slatina to svojo vlogo vse bolj
živi in razvija, v sodelovanju z
uporabniki, lokalnim okoljem in širšo
družbo. Strateški načrt za obdobje
2025–2030 je naše vodilo za prihodnjih
pet let, v katerih bomo utrjevali temelje
uspešnega delovanja, hkrati pa uvajali
nove vsebine, storitve in pristope, ki
odgovarjajo na potrebe časa in ljudi.

Pred nami so pomembni razvojni koraki
– med njimi ureditev novih prostorov v
enoti Rogatec, izboljšanje dostopnosti
za uporabnike s posebnimi potrebami,
uvedba tehničnih rešitev za boljšo
uporabniško izkušnjo (vračalnik,
paketnik), pa tudi kadrovska okrepitev
in nadaljnje strokovno izobraževanje
zaposlenih.

V središče postavljamo uporabnika –
tako tistega, ki nas že dolgo spremlja,
kot tistega, ki ga šele želimo nagovoriti.
Z inovativnimi projekti za spodbujanje
branja in digitalne pismenosti,
programi za otroke in mladostnike ter
posebnimi vsebinami za ranljive
skupine bomo gradili knjižnico, ki ostaja
blizu ljudem vseh generacij.

UVOD

mag. Nataša Koražija

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Ohranjamo tudi zavezo domoznanski
dejavnosti, z razstavami in digitalizacijo
gradiva, ter krepimo povezave z lokalnimi
organizacijami, šolami in zavodi. Naša
prisotnost v javnem prostoru, na sejmih,
festivalih in drugih dogodkih, bo še
naprej utrjevala prepoznavnost knjižnice
kot odprte, dostopne in povezovalne
ustanove.

Ob tem se iskreno zahvaljujemo vsem, ki
s svojim razumevanjem, sodelovanjem in
podporo omogočajo uresničevanje naše
vizije – še posebej odločevalcem,
ustanoviteljem in partnerjem, ki
prepoznavajo pomen knjižnice kot
ključnega gradnika kulturnega,
izobraževalnega in socialnega okolja v
naši skupnosti.

Ta strateški načrt je izraz našega
prepričanja, da je knjižnica več kot
prostor – je skupnost, ki bere, razmišlja,
ustvarja in raste skupaj. Z jasno vizijo,
premišljenimi cilji in predanostjo
strokovnemu delu bomo tudi v
prihodnjih letih skrbeli, da ostanemo
prostor, kamor ljudje radi pridejo – in se
radi vračajo.
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POSLANSTVO

Poslanstvo Knjižnice Rogaška Slatina je biti odprto, dostopno in
vključujoče središče znanja, kulture in skupnosti, ki z
inovativnimi storitvami, sodelovanjem in skrbjo za lokalno
dediščino spodbuja bralno kulturo, vseživljenjsko učenje ter
povezovanje vseh generacij.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 4



VIZIJA
Knjižnica Rogaška Slatina BO v letih
2026-2030 utrjevala svojo vlogo
sodobnega, dostopnega in vključujočega
središča znanja, kulture in skupnosti. Z
razširitvijo dejavnosti, novimi prostori v
Rogatcu ter tehničnimi nadgradnjami
(vračalnik, paketnik) bomo uporabnikom
omogočili boljšo izkušnjo in večjo
dostopnost storitev.

Poseben poudarek bo namenjen
prilagoditvi prostorov za uporabnike s
posebnimi potrebami, kadrovski krepitvi
in stalnemu strokovnemu razvoju
zaposlenih.

Z novimi programi, kot so Knjižnica
semen (Knjižnica Rogatec), Tok-tok
knjige, E-gradivo je IN, Branje za znanje
in Kako dobro poznaš svoj kraj, bomo
spodbujali bralno kulturo, digitalno
pismenost ter vključevanje vseh
generacij, zlasti mladih in ranljivih
skupin.

Pomemben cilj ostaja ohranjanje
lokalne identitete – z razstavami
domoznanskega gradiva in digitalnim
kioskom starih razglednic bomo
dediščino približali javnosti na
sodoben način.

Vizijo bomo uresničevali v
sodelovanju z lokalnimi
organizacijami, šolami in drugimi
partnerji ter s stalno prisotnostjo v
medijih in na dogodkih, saj
verjamemo v knjižnico kot odprt
prostor povezovanja, znanja in
kulture.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 
5



Zagotavljamo dostopnost

Ustvarjamo vključenost

Spodbujamo znanje

VREDNOTE

Verjamemo, da ima vsak posameznik pravico do znanja in
informacij. Zato ustvarjamo okolje, ki je dostopno vsem – ne
glede na starost, spol, izobrazbo, ekonomski status ali posebne
potrebe. S tem omogočamo enake možnosti za učenje,
raziskovanje in osebni razvoj. Dostopnost razumemo tudi kot
odprtost naših storitev, programov in prostorov, ki so prijazni,
razumljivi in vključujoči.

Gradimo prostor, kjer se vsakdo počuti dobrodošlo. Spodbujamo
medgeneracijsko povezovanje, medsebojno spoštovanje in
sodelovanje. Verjamemo, da raznolikost bogati skupnost, zato si
prizadevamo, da se v našem okolju sliši glas vseh – otrok, mladih,
odraslih in starejših, pa tudi tistih, ki so pogosto spregledani.

Znanje je temelj napredka in osebne svobode. S svojimi programi,
dogodki in gradivom razvijamo bralno kulturo, radovednost in
kritično mišljenje. Uporabnike spodbujamo, da raziskujejo nove
teme, širijo obzorja in razvijajo svoje potenciale. Naš cilj je, da
znanje postane navdih in življenjski slog.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 6



Povezujemo skupnost

Vse, kar počnemo, temelji na strokovnosti, etičnosti in odgovornosti.
Zavedamo se zaupanja, ki nam ga izkazujejo uporabniki in skupnost,
zato svoje delo opravljamo z veliko predanostjo in željo po odličnosti.
Strokovnost za nas pomeni tudi nenehno učenje, razvoj kompetenc
in zavezanost kakovosti.

Ohranjamo dediščino

Zavedamo se pomena kulturne dediščine, tradicije in spomina kraja.
Skrbimo za ohranjanje kulturne identitete našega okolja ter jo
približujemo sodobnim generacijam. Z zbirkami, razstavami in
dogodki povezujemo preteklost s sedanjostjo ter spodbujamo
spoštovanje do kulturnih korenin.

Delujemo strokovno

Sodelovanje je srce našega delovanja. S povezovanjem z lokalnimi
organizacijami, šolami, društvi, ustvarjalci in posamezniki krepimo
občutek pripadnosti in soustvarjamo živahno skupnost znanja. Naša
vrata so odprta za ideje, partnerstva in skupne projekte, ki bogatijo
okolje, v katerem delujemo.

Uvajamo inovativnost

Sprejemamo spremembe in jih pretvarjamo v priložnosti. Z uporabo
sodobnih tehnologij, digitalnih orodij in novih pristopov
izboljšujemo uporabniško izkušnjo ter razvijamo storitve, ki
odgovarjajo na potrebe današnjega časa. Inovativnost razumemo
kot pogum za preizkušanje, učenje iz izkušenj in stalno izboljševanje.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 
7



STRATEGIJA
2026-2030

Tabela prikazuje glavna strateška področja, ki jim bomo namenili pozornost
v naslednjih petih letih, vključno z vsemi strateškimi cilji.

STRATEŠKO PODROČJE 1:
PROSTOR IN OPREMA

SC1-1 Novi prostori Rogatec

SC1-2 Oprema prostorov za uporabnike s
posebnimi potrebami

STRATEŠKO PODROČJE 2:
KADRI

SC2-1 Nova zaposlitev

SC2-2 Izobraževanje kadrov

SC2-3 Skrb za dobro počutje in zdravje na
delovnem mestu

STRATEŠKO PODROČJE 3:
NOVE STORITVE

SC3-1 Nove tehnične storitve

SC3-2 Novi projekti

 
STRATEŠKO PODROČJE 4:
UPORABNIKI

SC4-1 Povečanje vpisa najstnikov

SC4-2 Skrb za ranljive skupine

SC4-3 Skrb za obstoječe uporabnike

 
STRATEŠKO PODROČJE 5:
DOMOZNANSTVO

SC5-1 Kiosk za predstavitev starih
razglednic širši javnosti

SC5-2 Tematske razstave domoznanskega
gradiva

 
STRATEŠKO PODROČJE 6:
ŠIRJENJE PREPOZNAVNOSTI
KNJIŽNICE

SC6-1 Povečano sodelovanje z
organizacijami in javnimi zavodi v

SC6-2 Promocija dejavnosti v medijih

SC6-3 Promocija na dogodkih

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 8



Obstoječi prostori Knjižnice Rogatec niso več zadostni za širitev dejavnosti,
izvajanje novih programov, vključevanje sodobnih digitalnih storitev ter
učinkovito delo z različnimi skupinami uporabnikov, zlasti mladimi, starejšimi in
ranljivimi skupinami. Novi prostori bi omogočili boljšo razporeditev gradiva in
tehnologije, prilagoditev za uporabnike s posebnimi potrebami, kakovostno
izvajanje programov za različne starostne in interesne skupine ter prostor za
ustvarjalno in družabno sodelovanje. S tem bi knjižnica lahko še učinkoviteje
spodbujala bralno kulturo, digitalno pismenost, vseživljenjsko učenje in
družbeno povezanost ter krepila svojo vlogo kot sodobno, vključujoče in
dostopno središče znanja, kulture in skupnosti.

PROSTOR IN OPREMA
STRATEŠKO PODROČJE 1

Primerni in funkcionalni prostori so temelj kakovostnega delovanja
knjižnice. Pomanjkanje ustreznih prostorov omejuje možnost izvajanja
raznolikih izobraževalnih, kulturnih in skupnostnih programov, organizacijo
dogodkov, interaktivnih delavnic ter zagotavljanje mirnega in prijetnega
okolja za obiskovalce.

Novi prostori za Knjižnico Rogatec

Posnetek stanja

Knjižnica Rogatec se že daljše obdobje sooča s pomanjkanjem ustreznih prostorov, kar
omejuje razvoj dejavnosti in izvajanje programov. Kljub rednemu odpisu gradiva ter
posodobitvam knjižnične zbirke so prostorske zmogljivosti izčrpane, dodatna
namestitev knjižnih omar pa ne zagotavlja več ustreznih pogojev za delo in dostop
uporabnikov. Zaradi prostorskih omejitev se številni dogodki in aktivnosti izvajajo v
nadomestnih prostorih, ki jih v brezplačno uporabo omogočata Občina Rogatec in
ZKTR Rogatec.

Tehnična oprema knjižnice se redno vzdržuje in postopno nadomešča z novejšo. Ob
upoštevanju hitrega razvoja informacijsko-komunikacijske tehnologije knjižnica
sistematično skrbi za posodobitev opreme, ki omogoča uporabo sodobnih knjižničnih
portalov ter dostop do digitalnih vsebin (npr. bralniki za e-knjige). Del sredstev za
posodobitve knjižnica uspešno pridobiva tudi prek javnih pozivov Ministrstva za
kulturo za sofinanciranje nakupa IKT-opreme.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

STRATEŠKI CILJ 1 -1
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V skladu z določili Zakona o knjižničarstvu splošne knjižnice zagotavljajo
dostopnost knjižničnih storitev za vse prebivalce, vključno s skupinami oseb s
posebnimi potrebami. Tudi Unescovi standardi za splošne knjižnice poudarjajo,
da mora biti vsem uporabnikom, ne glede na njihove fizične, senzorične,
kognitivne ali druge omejitve, zagotovljen enakovreden dostop do knjižničnih
gradiv, informacij in storitev.

Pri načrtovanju novih prostorov knjižnice v Rogatcu je zato predvideno
upoštevanje načel univerzalne dostopnosti. To vključuje brezovirski dostop do
knjižničnih prostorov (prilagojen vhod, notranje poti in sanitarije), ustrezno
razporeditev gradiva ter namestitev taktilnih oznak in ustrezne talne signalizacije
za lažje orientiranje slepih in slabovidnih uporabnikov. Poleg prostorskih
prilagoditev se načrtuje tudi ustrezna tehnična oprema, ki omogoča uporabo
knjižničnih storitev osebam z različnimi vrstami oviranosti (npr. povečevalne
naprave, programska oprema za branje besedila, bralniki zvočnih knjig).

Z vzpostavitvijo ustrezno prilagojenih prostorov in tehnologij bo knjižnica
zagotovila enakovredne pogoje dostopa do informacij in kulturnih vsebin za vse
skupine uporabnikov, skladno z nacionalnimi in mednarodnimi smernicami za
dostopnost javnih ustanov.

Oprema prostorov za uporabnike s posebnimi
potrebami

Posnetek stanja

Knjižnica Rogaška Slatina je vedno dajala velik poudarek ranljivim skupinam, in tako
bo tudi v prihodnje. Za gibalno ovirane in slabovidne obiskovalce imata obe knjižnici
urejen dostop. Večkrat se nam na dogodkih, ki jih organiziramo, pridružijo tudi
varovanci Pegazovega doma, občasno pa jih v domu obiščemo tudi knjižničarke, ki jim
predstavljajo različne vsebine. Posebej zanimive so jim domoznanske vsebine.

Pri projektu Rastem s knjigo sodelujemo tudi s III. osnovno šolo, gostimo jih tudi za
potrebe dni dejavnosti, ki vključujejo obiske knjižnice. Zanje pripravimo predstavitev
knjižnice, bralno urico in ustvarjalne delavnice. Za dislektike imamo na voljo bralna
ravnila. 

V knjižnično zbirko so vključene tudi zvočne knjige, ki so zbrane na portalu Audibook.
Knjige z večjim tiskom so posebej označene z zeleno piko (Zbirke Povečava, Srebrne niti
in Bisernice).

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

STRATEŠKI CILJ 1 -2
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Podcilj / aktivnost Načrtovane aktivnosti

Novi prostori za
Knjižnico Rogatec

Usklajevanje z Občino Rogatec glede iskanja ustreznih
prostorov.
Pomoč pri pripravi ustrezne arhitekturne zasnove
knjižnice.
Organizacija selitve knjig iz stare na novo lokacijo.
Pomoč pri organizaciji uradnega odprtja novih prostorov.

Oprema prostorov
za uporabnike s
posebnimi
potrebami

Skrb za gibalno ovirane in bolne: izposojo približati tudi
ljudem, ki do knjižnice ne morejo priti.
Skrb za starejše: oskrbovanje z gradivom prebivalce
Pegazovega doma.
Prilagajanje storitev slepim in slabovidnim.
 Nabava povečevalne lupe.
 Namestitev zvočne zanke v dvorani za dogodke za
naglušne osebe.
 Namestitev taktilnih oznak.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Načrtovane aktivnosti
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Podcilj /
aktivnost

Kazalnik
uspešnosti

Izhodiščna
vrednost
(2025)

Ciljna
vrednost /
rok

Način merjenja /
vir podatkov

Novi prostori
za Knjižnico
Rogatec

Povečanje
knjižničnih
površin

90 m²
160 m² do
2028

Projektna
dokumentacija,
evidenca investicije

Oprema
prostorov za
uporabnike s
posebnimi
potrebami

Uvedba
taktilnih
oznak,
slušne
zanke ipd.

Delno
uvedeno

Popolna
dostopnost do
2026

Interni zapisnik,
uporabniške
povratne informacije

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Kazalniki uspešnosti
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Zaradi načrtovane širitve dejavnosti Knjižnice Rogaška Slatina, vzpostavitve
novih prostorov v Rogatcu ter uvajanja dodatnih programov in sodobnih
digitalnih storitev se obseg dela in odgovornosti zaposlenih znatno povečuje. Da
bi knjižnica lahko ohranjala visoko kakovost svojih storitev, razvijala nove
vsebine ter zagotavljala strokovno podporo uporabnikom, je nujna okrepitev
kadrovske zasedbe. Nova zaposlitev, ki je že dogovorjena in vključena tudi v
proračuna obeh občin ustanoviteljic za leto 2026,  bo omogočila učinkovitejšo
organizacijo dela, večjo dostopnost knjižničnih programov in nadaljnji razvoj
knjižnice kot sodobnega, vključujočega in uporabniku prijaznega središča znanja
in kulture. 

KADRI
STRATEŠKO PODROČJE 2

Zaposleni predstavljajo najpomembnejši temelj uspešnega delovanja
knjižnice. Njihovo strokovno znanje, predanost, ustvarjalnost in
medsebojno sodelovanje so ključni za kakovostno izvajanje knjižničnih
storitev ter za razvoj novih programov in projektov. Knjižnica Rogaška
Slatina se zaveda, da so motivirani, usposobljeni in zadovoljni zaposleni
pogoj za doseganje zastavljenih ciljev in za uresničevanje poslanstva
knjižnice kot sodobnega kulturnega, izobraževalnega in družbenega
središča lokalne skupnosti.

Nova zaposlitev

Posnetek stanja

Knjižnica Rogaška Slatina deluje z majhnim, a predanim in strokovno usposobljenim
kolektivom, ki z veliko mero odgovornosti, prilagodljivosti in ustvarjalnosti skrbi za
nemoteno izvajanje vseh knjižničnih dejavnosti. Zaposleni opravljajo širok spekter
nalog – od izposoje, obdelave in varovanja gradiva do izvajanja kulturnih in
izobraževalnih programov, domoznanske dejavnosti, promocije ter digitalne podpore
uporabnikom.

V zadnjih letih se je obseg dela bistveno povečal. K temu prispevajo širitev dejavnosti
v nove prostore v Rogatcu, uvedba sodobnih storitev (vračalnik, paketnik, digitalne
zbirke) ter izvajanje številnih projektov, namenjenih spodbujanju bralne kulture,
digitalne pismenosti in vključevanju različnih skupin prebivalcev. Obstoječi kader ob
tem pogosto presega svoje zmožnosti, saj zahteve sodobnega knjižničnega poslovanja
vključujejo tudi področja, kot so informacijska tehnologija, projektno vodenje,
komuniciranje in delo z ranljivimi skupinami.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

STRATEŠKI CILJ 2 -1
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Knjižnica Rogaška Slatina že vrsto let namenja posebno pozornost strokovnemu
razvoju in izobraževanju zaposlenih. Zavedanje, da kakovostno delo temelji na znanju,
izkušnjah in stalnem strokovnem izpopolnjevanju, je prisotno na vseh ravneh
delovanja knjižnice. Zaposleni se redno udeležujejo seminarjev, delavnic in drugih oblik
usposabljanja, ki prispevajo k strokovni rasti posameznika in krepitvi kompetenc
celotnega kolektiva.

V času pandemije COVID-19 fizična izobraževanja niso bila mogoča, zato so se
zaposleni vključili v spletne oblike izobraževanja. Ta način dela se je izkazal kot
učinkovit in se je ohranil tudi po koncu pandemije, saj omogoča lažji dostop do vsebin,
večjo fleksibilnost ter večjo udeležbo zaposlenih.

Razvoj kadrov je usmerjen v spodbujanje individualnih potencialov, nadgradnjo
znanja in krepitev sodelovalnih odnosov. Knjižnica se zaveda, da je uspeh organizacije
v veliki meri odvisen od razumevanja, sodelovanja in povezanosti kolektiva, zato je
gradnja pozitivne delovne klime in dobrih timskih odnosov pomemben del njenega
strateškega delovanja.

Za zagotavljanje kakovosti in učinkovitosti dela knjižnic igrajo kompetence
zaposlenih, kot so strokovnost zaposlenih, njihove spretnosti, motivacija in
odnos do dela ter uporabnikov, zelo pomembno vlogo. Spreminjajoče se
potrebe družbe, tehnološke spremembe in razvoj stroke pa zahtevajo, da
zaposleni v knjižnicah svoje znanje in veščine konstantno dopolnjujejo. Ker so
znanja v knjižnični stroki prenosljiva, to predstavlja pomemben del procesa
stalnega strokovnega izobraževanja in prenosa znanja med zaposlenimi. 

Izobraževanje kadrov

Posnetek stanja

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

STRATEŠKI CILJ 2-2

14



Zaposleni svoje delo opravljajo v urejenem in varnem delovnem okolju, ki omogoča
učinkovito izvajanje nalog. Organizacija skrbi za redno vzdrževanje prostorov in
opreme ter spoštuje predpise s področja varnosti in zdravja pri delu. Kljub temu so
prisotne priložnosti za izboljšanje pogojev dela z vidika ergonomije, duševnega zdravja
in spodbujanja zdravega življenjskega sloga.

Formalnih programov za krepitev dobrega počutja zaposlenih trenutno ni, posamezne
aktivnosti (npr. neformalna druženja, spodbujanje gibanja, skrb za prijetno delovno
klimo) pa potekajo po pobudi zaposlenih ali vodstva. Komunikacija med sodelavci je
večinoma odprta in korektna, vendar bi jo bilo mogoče še okrepiti z rednim povratnim
informiranjem ter dejavnostmi za gradnjo timskega duha.

Zaposleni izražajo visoko stopnjo predanosti delu, občasno pa se pojavlja potreba po
večji uravnoteženosti med delovnimi obveznostmi in prostim časom. Organizacija
prepoznava pomen sistematične skrbi za psihofizično zdravje zaposlenih in načrtuje
uvedbo dodatnih ukrepov za izboljšanje njihovega dobrega počutja ter dolgoročne
delovne učinkovitosti.

Organizacija si prizadeva ustvarjati varno, spodbudno in podporno delovno
okolje, ki zaposlenim omogoča dobro počutje ter učinkovito opravljanje dela.
Posebna pozornost bo namenjena preventivnim ukrepom za ohranjanje zdravja,
ergonomskemu urejanju delovnih mest, spodbujanju gibanja in zdravega
življenjskega sloga ter uravnoteženju med delom in prostim časom. Z rednim
spremljanjem zadovoljstva zaposlenih, krepitvijo timskega duha in omogočanjem
strokovnega razvoja se bo spodbujalo pozitivno organizacijsko kulturo, v kateri je
skrb za dobro počutje del vsakdana.

Skrb za dobro počutje in zdravje na delovnem
mestu

Posnetek stanja

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

STRATEŠKI CILJ 2-3

15



Podcilj / aktivnost Načrtovane aktivnosti

Nova zaposlitev

Zagotavljanje dovolj strokovnega kadra za nemoteno
izvajanje knjižničnih dejavnosti.
Razvoj strokovne kompetence zaposlenih z rednim
izobraževanjem in usposabljanji.
Ohranitev visoke motivacije, predanosti in zadovoljstva
zaposlenih.
Krepitev sodelovanja, kreativnosti in inovativnosti v
kolektivu.

Skrb za dobro
počutje in zdravje
na delovnem mestu

Spodbujanje zdravega življenjskega sloga zaposlenih z
organizacijo krajših vadb in delavnic o zdravem
prehranjevanju.
Zagotavljanje ergonomskih delovnih pogojev z ustrezno
opremo in prilagoditvijo delovnih mest.
Spremljanje zadovoljstva zaposlenih in vključevanje
predlogov za izboljšanje delovnega okolja.
Spodbujanje pozitivne organizacijske kulture z
dejavnostmi za krepitev sodelovanja, zaupanja in
spoštovanja.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Načrtovane aktivnosti
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Kazalniki uspešnosti

Podcilj /
aktivnost

Kazalnik
uspešnosti

Izhodiščna
vrednost
(2025)

Ciljna
vrednost /
rok

Način merjenja /
vir podatkov

Nova
zaposlitev

Število redno
zaposlenih
strokovnih
delavcev

5 6 do 2026
Kadrovska
evidenca

Izobraževanje
kadrov

Število
izobraževanj
na
zaposlenega
letno

2 3 letno
Evidenca
izobraževanj

Skrb za
dobro
počutje in
zdravje na
delovnem
mestu

Letni program
aktivnosti za
zdravje in
dobro počutje

Občasni
programi

Letni
program do
2026

Interno poročilo,
anketni listi
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NOVE STORITVE
STRATEŠKO PODROČJE 3

Knjižnica Rogaška Slatina si prizadeva, da bi sledila sodobnim trendom in
potrebam uporabnikov z uvajanjem novih, inovativnih in dostopnih
storitev. Z razvojem digitalnih, izobraževalnih in vsebinsko raznolikih
programov knjižnica krepi svojo vlogo sodobnega informacijskega in
kulturnega središča, ki povezuje tradicijo z novimi oblikami znanja in
komuniciranja.

Uvajanje novih storitev prispeva k večji uporabniški izkušnji, spodbuja
ustvarjalnost, raziskovanje in vseživljenjsko učenje ter omogoča, da
knjižnica ostaja aktualna, odprta in privlačna za vse generacije. S tem
knjižnica nadaljuje svojo usmeritev k razvoju prostorov in vsebin, ki
podpirajo skupnost, spodbujajo inovativnost in utrjujejo pomen knjižnice
kot javnega prostora prihodnosti.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Vključevanje tehničnih in tehnoloških inovacij v knjižnično dejavnost je ključno za
zagotavljanje sodobnih, uporabnikom prijaznih storitev ter za ohranjanje aktualne
vloge knjižnice v digitalni družbi. S pomočjo novih tehnologij knjižnice izboljšujejo
dostopnost informacij, poenostavljajo postopke izposoje in vračanja gradiva ter
omogočajo učinkovitejše upravljanje knjižničnih zbirk.

Tehnične inovacije, kot so digitalne zbirke, e-knjige, zvočne knjige, samopostrežni
izposojevalni/vračalni sistemi, spletni portali in mobilne aplikacije, omogočajo
uporabnikom, da do gradiva dostopajo kjerkoli in kadarkoli. Hkrati prispevajo k
večji vključenosti, saj olajšajo uporabo knjižničnih storitev osebam z različnimi
oviranostmi ali tistim, ki zaradi oddaljenosti ne morejo redno obiskovati knjižnice.

Z uvajanjem inovacij knjižnica krepi digitalne kompetence uporabnikov in
zaposlenih, spodbuja vseživljenjsko učenje ter prispeva k večji učinkovitosti
svojega delovanja. S tem ohranja svojo vlogo kot dinamično, odprto in napredno
ustanovo, ki se prilagaja sodobnim potrebam skupnosti.

Nove (tehnične) storitve

STRATEŠKI CILJ 3-1
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Nov projekt: VRAČALNIK in PAKETNIK

Načrtujemo, da bosta do leta 2028 v Rogatcu uvedena sodobna sistema
vračalnika in paketnika za prevzem ter vračanje knjižničnega gradiva.
Vračalnik bo uporabnikom omogočal vračanje gradiva 24 ur na dan, sedem
dni v tednu, kar bo poenostavilo izposojevalni proces in povečalo
fleksibilnost uporabe knjižničnih storitev. Paketnik pa bo omogočal
prevzem predhodno naročenega gradiva ob kateremkoli času, tudi izven
uradnega delovnega časa knjižnice.

Z uvedbo teh tehničnih rešitev bo knjižnica izboljšala dostopnost svojih
storitev, zmanjšala prostorske in časovne omejitve ter povečala
zadovoljstvo uporabnikov. Projekt prispeva k digitalnemu razvoju knjižnice,
večji učinkovitosti delovnih procesov in krepitvi vloge knjižnice kot
sodobnega, tehnološko naprednega in uporabnikom prijaznega središča
skupnosti.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

OPIS

Cilj projekta:

Povečati dostopnost knjižničnih storitev in izboljšati uporabniško izkušnjo
z uvedbo vračalnika in paketnika, ki bosta omogočala prevzem in vračanje
gradiva ne glede na delovni čas knjižnice.

Nov projekt: KNJIŽNICA SEMEN

Z odprtjem nove knjižnice v Rogatcu bo Knjižnica Rogaška Slatina uvedla
nov trajnostno naravnan projekt Knjižnica semen tudi v tej enoti.
Uporabnikom bo omogočal izmenjavo, ohranjanje in širjenje tradicionalnih
sort semen. Projekt temelji na ideji skupnosti, znanja in kroženja naravnih
virov ter povezuje vrednote trajnostnega razvoja, samooskrbe in
spoštovanja do narave.

Knjižnica semen bo delovala po načelu izposoje in vračanja: uporabniki
bodo lahko brezplačno prevzeli semena, jih posejali, nato pa ob koncu
sezone del pridelanih semen vrnili v knjižnico, s čimer bodo prispevali k
stalnemu obnavljanju zbirke. V zbirki bodo na voljo predvsem avtohtone in
stare sorte rastlin, značilne za območje Obsotelja in Kozjanskega, kar bo
prispevalo tudi k ohranjanju lokalne biotske raznovrstnosti in
tradicionalnega znanja o pridelavi rastlin.

OPIS

19



Projekt bo imel tudi izobraževalno in povezovalno funkcijo. Knjižnica bo v
sodelovanju z lokalnimi pridelovalci, šolami, vrtci, društvi in ekološkimi
organizacijami pripravljala delavnice o vrtnarjenju, samooskrbi,
shranjevanju in sejanje semen ter predavanja o pomenu varovanja naravne
dediščine. Na ta način bo knjižnica postala prostor izmenjave znanja,
izkušenj in dobrih praks, ki povezuje različne generacije in spodbuja
okoljsko odgovorno ravnanje.

Vzpostavitev Knjižnice semen bo pomembno prispevala k raznolikosti
knjižničnih dejavnosti v enoti Rogatec, hkrati pa bo utrdila vlogo knjižnice
kot sodobnega, odprtega in družbeno odgovornega prostora, ki spodbuja
skupnostno sodelovanje, učenje in trajnostni razvoj.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Cilj projekta:

Spodbuditi izmenjavo, ohranjanje in uporabo tradicionalnih sort semen
ter s tem prispevati k varovanju biotske raznovrstnosti, razvoju
samooskrbe in ozaveščanju prebivalcev o pomenu trajnostnega ravnanja
z naravnimi viri.
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Uvajanje in izvajanje novih projektov v knjižnici je ključno za njen razvoj in
ohranjanje vloge sodobnega informacijskega, kulturnega in izobraževalnega
središča skupnosti. S projektno dejavnostjo knjižnica uresničuje svoje poslanstvo
posredovanja znanja, spodbujanja bralne kulture ter zagotavljanja enakopravnega
dostopa do informacij za vse uporabnike.

Z razvojem bralnih in drugih tematskih projektov knjižnica spodbuja bralno
kulturo, vseživljenjsko učenje in vključevanje različnih skupin uporabnikov – otrok,
mladih, starejših ter ranljivih skupin prebivalstva. Takšne vsebine krepijo
povezovanje z lokalnim okoljem, spodbujajo ustvarjalnost, socialno vključenost in
medgeneracijsko sodelovanje.

S projekti knjižnica izboljšuje kakovost svojih storitev, prilagaja ponudbo
potrebam uporabnikov ter uvaja sodobne oblike dela, ki povečujejo dostopnost in
privlačnost knjižničnih vsebin. Hkrati projekti predstavljajo priložnost za
strokovno rast zaposlenih, pridobivanje dodatnih virov financiranja in utrjevanje
knjižnice kot odprte, vključujoče in uporabnikom prijazne ustanove.

Načrtovani projekti tako prispevajo k vključevanju ranljivih skupin, razvoju
digitalnih kompetenc, spodbujanju vseživljenjskega učenja in ohranjanju lokalne
kulturne dediščine. Skozi stalno projektno delo knjižnica nadgrajuje svoje
programe, širi dostopnost gradiva ter utrjuje svojo vlogo pomembnega
kulturnega, izobraževalnega in družbenega središča lokalne skupnosti.

V naslednjih letih načrtujemo uvedbo naslednjih novih projektov:

Uvedba projektov za spodbujanje bralne kulture in domoznanske
dejavnosti

STRATEŠKI CILJ 3-2

Nov projekt: TOK-TOK KNJIGE

Storitev izposoje na domu je namenjena članom knjižnice, ki zaradi starosti,
bolezni, gibalne oviranosti ali drugih okoliščin ne morejo osebno obiskovati
knjižnice. Gre za brezplačno storitev, s katero knjižnica omogoča dostavo
izbranega knjižničnega gradiva na dom in s tem zagotavlja enakovreden
dostop do informacijskih in kulturnih vsebin vsem občanom.

Storitev je namenjena predvsem starejšim osebam, invalidom, dolgotrajno
bolnim ter osebam v institucionalnem varstvu ali domači oskrbi. 

OPIS
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Gradivo se uporabnikom dostavlja po predhodnem dogovoru, in sicer z
vključitvijo knjižničnega osebja ali prostovoljcev, ob upoštevanju
zasebnosti in varstva osebnih podatkov.

Z izvajanjem izposoje na domu knjižnica uresničuje načela dostopnosti in
vključevanja, spodbuja bralno kulturo tudi med ranljivejšimi skupinami
prebivalstva ter prispeva k izboljšanju kakovosti življenja posameznikov v
lokalni skupnosti.

Cilj projekta:

Omogočiti enakopraven dostop do knjižničnega gradiva občanom, ki
zaradi starosti, bolezni ali gibalne oviranosti ne morejo osebno obiskovati
knjižnice.

Nov projekt: BRANJE ZA ZNANJE

Knjižnica načrtuje izvedbo projekta, s katerim bo na mladinskem oddelku
posebej izpostavljeno gradivo za lahko branje. Namen projekta je izboljšati
dostopnost knjižničnih vsebin in spodbuditi branje med uporabniki, ki pri
branju potrebujejo prilagojeno gradivo. Knjige za lahko branje bodo
namenjene različnim skupinam uporabnikov, med drugim osebam z motnjo
v duševnem razvoju, gluhim in naglušnim, tujcem, starejšim, slabovidnim,
bralcem z disleksijo ter osebam z možganskimi poškodbami in drugimi
oviranostmi.

V okviru projekta bodo pripravljeni priporočilni bralni seznami, prilagojeni
posameznim skupinam uporabnikov. Seznami bodo dostopni na spletni
strani knjižnice in v tiskani obliki v prostorih knjižnice. Gradivo bo redno
posodabljano in dopolnjevano glede na nove pridobitve v knjižničnem
fondu.

Projekt prispeva k uresničevanju načel vključujočega delovanja knjižnice
ter krepitvi bralne pismenosti in enakih možnosti dostopa do znanja za vse
uporabnike.

OPIS

Cilj projekta:

Povečati dostopnost knjižničnega gradiva za uporabnike s posebnimi
potrebami in spodbujati bralno pismenost v širši skupnosti.
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Nov projekt: E-GRADIVO JE IN!

Knjižnica načrtuje izvedbo projekta, namenjenega predstavitvi in
spodbujanju uporabe elektronskih virov med podjetniki ter drugimi
zainteresiranimi skupinami uporabnikov. V okviru projekta bodo
predstavljene podatkovne baze, ki uporabnikom omogočajo celovit
vpogled v poslovanje slovenskih podjetij, njihova vodstva ter trende na
domačem in mednarodnem trgu, po posameznih industrijskih panogah.

Poseben poudarek bo namenjen tudi podatkovnim zbirkam, ki vsebujejo
zakonodajo s čistopisi in strokovnimi komentarji, kar podjetnikom in drugim
strokovnim uporabnikom olajšuje spremljanje pravnih novosti in skladnost
poslovanja.

Drugi del projekta bo namenjen predstavitvi e- in zvočnih knjig ter
spodbujanju njihove uporabe. Uporabniki bodo seznanjeni z namestitvijo in
uporabo aplikacij za branje e-knjig prek portala COBISS Ela ter poslušanje
zvočnih knjig prek portala Audibook. Cilj projekta je povečati digitalno
pismenost uporabnikov in jih spodbuditi k uporabi sodobnih knjižničnih
storitev, ki omogočajo dostop do gradiva kjerkoli in kadarkoli.

OPIS

Cilj projekta:

Povečati digitalno pismenost uporabnikov in spodbuditi uporabo
elektronskih informacijskih virov ter e-gradiva v vsakdanji praksi.

Nov projekt: KAKO DOBRO POZNAŠ SVOJ KRAJ?

V sodelovanju z osnovnimi šolami bo knjižnica za učence druge in tretje
triade organizirala domoznanske urice, namenjene spoznavanju kulturne in
zgodovinske dediščine Rogaške Slatine in Rogatca. Aktivnosti bodo
potekale v okviru pouka zgodovine, geografije, turističnega krožka in drugih
vsebin, povezanih z lokalnim okoljem. Učenci bodo skozi knjige, razstave,
projekcije starih fotografij ter druge domoznanske vire spoznavali razvoj
kraja, pomembne osebnosti in dogodke, ki so zaznamovali zgodovino
Rogaške Slatine in Rogatca.

OPIS
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Projekt prispeva k razvijanju zanimanja mladih za lokalno dediščino,
krepitvi pripadnosti domačemu okolju ter spodbujanju uporabe
domoznanskih zbirk in gradiv, ki jih hrani knjižnica.

Cilj projekta:

Spodbujati zanimanje mladih za lokalno okolje ter ohranjati kulturno in
zgodovinsko dediščino Rogaške Slatine in Rogatca.

Nov projekt: POLETAVCI - POLETNI BRALCI

Poletavci – poletni bralci je nacionalni projekt, namenjen otrokom, starim
od sedem do dvanajst let, ki spodbuja branje v času poletnih počitnic.
Udeleženci se zavežejo, da bodo vsaj 30 dni poletja brali najmanj pol ure na
dan. Branje ni omejeno le na knjige iz knjižnice, temveč vključuje tudi revije,
stripe in drugo gradivo, s katerim otroci razvijajo bralne navade in širijo
svoj besedni zaklad. Projekt smo uvedli že v letu 2025.

Projekt uradno poteka vsako leto med 10. junijem in 10. septembrom, ob
koncu pa knjižnica pripravi zaključno prireditev s podelitvijo priznanj in
simboličnih nagrad za vse sodelujoče. S tem se mlade bralce dodatno
spodbuja k nadaljnjemu branju tudi med letom.

Sodelovanje v projektu krepi vezi med knjižnico, šolami, starši in otroki ter
spodbuja sodelovanje skupnosti pri razvoju bralne kulture. Projekt
prispeva k razvoju bralne pismenosti, spodbuja domišljijo in ustvarjalnost
ter utrjuje navado branja kot prijetnega in koristnega dela vsakdanjega
življenja.

OPIS

Cilj projekta:

Spodbujanje bralne kulture med otroki in mladostniki ter razvijanje
pozitivnega odnosa do knjige in branja kot prostočasne dejavnosti.
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Podcilj / aktivnost Načrtovane aktivnosti

Nove (tehnične)
storitve

Vključevanje tehničnih in tehnoloških inovacij v
knjižnično dejavnost.
Uvajanje vračalnika in paketnika v Rogatcu.
Omogočanje 24-urnega vračanja in prevzema gradiva.
Izboljšanje uporabniške izkušnje in dostopnosti.

Novi projekti

Izvajanje projektov: Tok-tok knjige, Branje za znanje, E-
gradivo je IN, Kako dobro poznaš svoj kraj?, Poletavci –
poletni bralci.
Spodbujanje bralne kulture, digitalne pismenosti in
vključevanja skupnosti.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Načrtovane aktivnosti
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Kazalniki uspešnosti

Podcilj /
aktivnost

Kazalnik
uspešnosti

Izhodiščna
vrednost
(2025)

Ciljna
vrednost /
rok

Način merjenja /
vir podatkov

Nove
tehnične
storitve

Število
uvedenih novih
(digitalnih)
storitev
(Rogatec)

0 2 do 2028 Letno poročilo

Novi projekti Število novih
projektov

5 10 do 2030
Evidenca
projektov
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UPORABNIKI
STRATEŠKO PODROČJE 4

Uporabniki so srce in smisel delovanja knjižnice. Njihove potrebe, navade
in pričakovanja usmerjajo razvoj storitev, programov in dejavnosti.
Knjižnica Rogaška Slatina si prizadeva, da bi bila prostor, kjer se vsak
posameznik počuti dobrodošlo – ne glede na starost, izobrazbo, socialni
položaj ali življenjske okoliščine.

V ospredju so dostopnost, prijaznost in kakovostna uporabniška izkušnja.
Naše poslanstvo ni zgolj izposoja gradiva, temveč spodbujanje
radovednosti, učenja, ustvarjalnosti in bralne kulture. Posebno pozornost
namenjamo mladim, ki jih želimo pritegniti z dinamičnimi vsebinami in
sodobnimi pristopi, pa tudi ranljivim skupinam, ki jim omogočamo
enakovreden dostop do znanja in kulture.

Z obstoječimi uporabniki želimo graditi dolgoročne odnose, temeljene na
zaupanju, spoštovanju in sodelovanju. S stalnim spremljanjem njihovih
potreb ter odprtim dialogom knjižnica razvija storitve, ki so prilagojene
skupnosti in prispevajo h kakovosti življenja.

Cilj tega strateškega področja je utrditi knjižnico kot prostor srečevanja,
izmenjave in osebne rasti – prostor, kjer uporabniki niso le obiskovalci,
temveč soustvarjalci vsebin in prihodnosti knjižnice.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

V Knjižnici Rogaška Slatina želimo povečati delež vpisa najstnikov, ki se vključujejo
v naše programe, dejavnosti in izobraževalne poti. Z aktivnim pristopom k
promociji, sodobnimi komunikacijskimi kanali ter prilagoditvijo vsebin interesom
in potrebam mladih želimo okrepiti njihovo motivacijo za vključevanje. Poseben
poudarek bo namenjen ustvarjanju spodbudnega, varnega in vključujočega okolja,
ki spodbuja pripadnost in dolgoročno udeležbo. Ključni ukrepi bodo zajemali
krepitev sodelovanja s šolami in mladinskimi organizacijami, uporabo družbenih
omrežij za dosego ciljne skupine ter razvoj privlačnih, aktualnih programov, ki
najstnikom omogočajo osebni razvoj, pridobivanje veščin in aktivno participacijo v
skupnosti.

Povečanje vpisa najstnikov

STRATEŠKI CILJ 4-1
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Delo z najstniki v našem okolju poteka premišljeno in v sodelovanju z lokalnimi
izobraževalnimi ustanovami. Z osnovnimi in srednjo šolo redno sodelujemo v okviru
nacionalnega projekta Rastem s knjigo, s katerim spodbujamo bralno kulturo in
motivacijo za branje med mladimi. V okviru projekta učencem in dijakom približamo
knjižnico kot prostor znanja, raziskovanja in ustvarjalnosti ter jih hkrati seznanjamo z
uporabo knjižničnega informacijskega sistema COBISS. Na ta način jih postopno
navajamo na samostojno iskanje informacij, uporabo digitalnih orodij in odgovorno
ravnanje z viri.

Poleg sodelovanja z izobraževalnimi institucijami izvajamo tudi lastne programe,
namenjene najstnikom. Med osrednjima sta Poletavci – poletni bralci in ŠOK – Škatla
odličnih knjig, s katerima spodbujamo aktivno in ustvarjalno preživljanje prostega
časa. V okviru teh projektov organiziramo različne tematske delavnice, bralne izzive in
srečanja z zanimivimi gosti, kot so mladi ustvarjalci, pisatelji, ilustratorji, športniki ali
vplivneži, ki mladim na dostopen način približajo pomen znanja, ustvarjalnosti in
kulturne udeležbe.

Kljub raznolikosti in kakovosti ponudbe pa opažamo, da se najstniki trenutno ne
odzivajo v večjem številu na naše aktivnosti. Vzroke za to pripisujemo spreminjajočim
se navadam, pomanjkanju časa ter drugačnim interesom mladih v obdobju
adolescence. Zavedamo se, da je to ena ključnih razvojnih priložnosti našega dela,
zato si bomo v prihodnjem obdobju prizadevali z novimi pristopi, sodobnejšimi
vsebinami in večjo vključenostjo mladih v sooblikovanje programov izboljšati njihovo
udeležbo in zanimanje. Naš cilj je, da se knjižnica (oziroma ustanova) uveljavi kot
prostor, kjer se najstniki počutijo sprejete, slišane in motivirane za osebno rast ter
aktivno sodelovanje v skupnosti.

Posnetek stanja

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Knjižnica Rogaška Slatina si s svojim delovanjem prizadeva, da bi bila prostor
odprtosti, enakih možnosti in vključevanja. Posebno pozornost namenja ranljivim
skupinam – starejšim, osebam z motnjami v duševnem razvoju, gibalno oviranim,
socialno ogroženim ter uporabnikom z drugimi posebnimi potrebami. Cilj knjižnice
je, da jim zagotovi dostop do znanja, kulture in informacij na način, ki upošteva
njihove zmožnosti in potrebe.

Skrb za ranljive skupine

STRATEŠKI CILJ 4-2
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Z razvijanjem prilagojenih storitev, dostopnejše infrastrukture ter prijaznega
pristopa zaposlenih knjižnica krepi občutek sprejetosti in dostojanstva vsakega
posameznika. Programi, kot so bralne značke za osebe s posebnimi potrebami,
izposoja gradiva na domu in sodelovanje z domovi za starejše, so primeri dobrih
praks, ki prinašajo znanje, veselje in druženje tudi tistim, ki knjižnice ne morejo
obiskovati osebno.

S tem strateškim ciljem knjižnica potrjuje svoje poslanstvo kot prostor enakosti,
razumevanja in solidarnosti, kjer ima vsak uporabnik možnost dostopa do sveta
knjig in informacij, ne glede na ovire.

Knjižnica Rogaška Slatina že vrsto let aktivno sodeluje z različnimi ustanovami, ki
delujejo na področju skrbi za ranljive skupine prebivalcev. Sodelovanje poteka
predvsem z Varstveno-delovnim centrom (VDC) Šmarje pri Jelšah, III. osnovno šolo
Rogaška Slatina, ki vključuje učence s posebnimi potrebami, ter Pegazovim domom
(dom starejših občanov) in DSO Šmarje pri Jelšah, Enota Rogatec.

Sodelovanje z navedenimi institucijami temelji na skupnem poslanstvu – omogočiti
dostop do knjig, znanja in kulturnih vsebin vsem članom skupnosti.

Knjižnica posebno pozornost namenja tudi odpravi finančnih in fizičnih ovir.
Imetnikom invalidske kartice omogoča brezplačen vpis, s čimer spodbuja
enakopravno vključevanje oseb z invalidnostjo v kulturno in izobraževalno življenje
skupnosti. Vstop v knjižnico je prilagojen vsem uporabnikom, vključno z gibalno
oviranimi, saj so prostori dostopni in urejeni v skladu z načeli univerzalne dostopnosti.
S tem delovanjem knjižnica uresničuje svoje poslanstvo kot prostor enakosti,
razumevanja in solidarnosti, ter ostaja pomemben člen socialne povezanosti in
kakovosti življenja v lokalnem okolju.

Posnetek stanja

Z ohranjanjem osebnega pristopa in razvijanjem občutka skupnosti knjižnica krepi
svojo vlogo zaupanja vredne, odprte in prijazne ustanove. Zvesti uporabniki niso
le redni obiskovalci, temveč pomembni ambasadorji knjižnice, ki s svojim zgledom
in zadovoljstvom prispevajo k njenemu ugledu ter privabljajo nove člane.

Skrb za obstoječe uporabnike

STRATEŠKI CILJ 4-3
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Zvesti uporabniki predstavljajo temelj delovanja knjižnice, saj s svojo stalno
prisotnostjo in aktivnim sodelovanjem prispevajo k njenemu utripu in
prepoznavnosti v lokalnem okolju. Njihova zvestoba je rezultat kakovostnih
storitev, prijaznega odnosa zaposlenih ter občutka pripadnosti, ki ga knjižnica
vzpostavlja skozi leta. Da bi to povezanost ohranili in še okrepili, je treba razvijati
programe in aktivnosti, ki uporabnikom dajejo občutek vrednosti, povezanosti in
osebnega stika.

Knjižnica Rogaška Slatina si že vrsto let prizadeva graditi in ohranjati dolgoročne
odnose s svojimi uporabniki. Zvesti člani predstavljajo pomemben del knjižnične
skupnosti, saj s svojo stalno prisotnostjo, sodelovanjem in pozitivnim odnosom
prispevajo k prepoznavnosti knjižnice ter krepijo njen pomen v lokalnem okolju.
Njihova zvestoba temelji na kakovostni ponudbi knjižničnega gradiva, strokovni
podpori zaposlenih in prijaznem, odprtem pristopu, ki ustvarja občutek pripadnosti in
zaupanja.

Knjižnica izvaja številne programe in projekte, namenjene različnim starostnim
skupinam, s katerimi spodbuja branje, učenje in aktivno preživljanje prostega časa. Za
otroke in mladino se izvaja projekt Rastem s knjigo, v okviru katerega knjižnica
sodeluje z osnovnimi in srednjo šolo ter učence in dijake spodbuja k branju in uporabi
knjižničnega sistema COBISS. Pomembno vlogo imajo tudi projekti za spodbujanje
branja Ježkov nahrbtnik,  ŠOK – škatla odličnih knjig, Poletavci – poletni bralci in
Bralna značka za odrasle Branje brez meja/Čitanje bez granica (sodelovanje z Gradsko
knjižnico Krapina), ki krepijo bralno kulturo med vsemi generacijami. 

Otrokom želimo knjižnico približati preko ur pravljic, ustvarjalnih delavnic, gledaliških
predstav, igralnih uric ipd. Za odrasle knjižnica redno organizira potopisna
predavanja, literarne večere ter potopisna strokovna predavanja, ki prispevajo k
širjenju obzorij, medgeneracijskemu povezovanju in razvoju kulture dialoga. Poleg tega
knjižnica sodeluje v projektih, kot so Noč knjige, teden splošnih knjižnic ter kulturni
dogodki v okviru občinskih praznovanj, s čimer utrjuje svojo vlogo kot pomembno
kulturno središče občine. Ponosni smo na odlično sprejet projekt Mali Pranger – Ela, tj.
projekt, namenjen vsem slovenskim osnovnošolcem, kjer skupaj s Festivalom Pranger
ter Sekcijo Ibby izbiramo najboljšo otroško/mladinsko pesem.

Posnetek stanja
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Podcilj / aktivnost Načrtovane aktivnosti

Povečanje vpisa
najstnikov

Izvedba ciljno usmerjenih promocijskih kampanj na
družbenih omrežjih (Instagram, TikTok, YouTube).
Oblikovanje privlačnih vizualnih in video vsebin z
zgodbami udeležencev.
Predstavitev po šolah in na lokalnih dogodkih.
Povezovanje s šolami, mladinskim svetom, društvi in
športnimi klubi.
Vključitev mladih v sooblikovanje programov.
Organizacija družabnih in povezovalnih dogodkov.
Nagrade ali priznanja za aktivno sodelovanje in dosežke.

Skrb za ranljive
skupine

Priprava priporočilnih seznamov za osebe z motnjo v
duševnem razvoju.
Izvedba bralne značke za osebe s posebnimi potrebami.

Skrb za obstoječe
uporabnike

Vzpostavljanje dolgoročnega odnosa z uporabniki preko
prijazne komunikacije in individualnega pristopa.
Redno obveščanje o novostih v knjižnici in aktualnih
dogodkih.
 Priprava posebnih vsebin in dogodkov za stalne člane.
 Spodbujanje sodelovanja in sooblikovanja programov.
Nagrajevanje zvestobe in zagotavljanje prijetne uporabniške
izkušnje.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Načrtovane aktivnosti
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Kazalniki uspešnosti

Podcilj /
aktivnost

Kazalnik
uspešnosti

Izhodiščn
a vrednost
(2025)

Ciljna
vrednost /
rok

Način merjenja /
vir podatkov

Povečanje
vpisa
najstnikov

Število novih
mladih članov
(13–19 let)

579 650
Statistika
članstva

Skrb za
ranljive
skupine

Število posebnih
programov (npr.
bralna značka za
osebe s
posebnimi
potrebami)

0
1 nov
program do
2030

Evidenca
programov

Skrb za
obstoječe
uporabnike

Število izvedenih
dogodkov z
zanimivimi gosti

25 30 Koledar
dogodkov
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DOMOZNANSTVO
STRATEŠKO PODROČJE 5

Domoznanstvo je temelj ohranjanja kolektivnega spomina skupnosti.
Knjižnica Rogaška Slatina s svojim domoznanskim delovanjem varuje, zbira
in posreduje gradivo, ki priča o življenju, delu in ustvarjalnosti ljudi našega
okolja. S tem ne ohranja le zgodovinskih dejstev, temveč tudi identiteto,
pripadnost in ponos domačinov na svoj kraj.

Domoznanska dejavnost knjižnice ima dvojno vlogo – je varuh preteklosti in
hkrati most v prihodnost. Z digitalizacijo gradiva, tematskimi razstavami in
sodobnimi pristopi knjižnica omogoča, da bogata kulturna dediščina
postane dostopna širši javnosti, tudi mlajšim generacijam.

Sodelovanje z lokalnimi organizacijami, društvi in posamezniki prispeva k
celovitemu ohranjanju in predstavitvi domoznanskega gradiva. Knjižnica se
zavezuje, da bo še naprej razvijala in krepila to področje kot pomemben del
svoje identitete, ki povezuje preteklost, sedanjost in prihodnost našega
kraja.

Domoznanstvo tako ostaja živ organizem skupnosti – prostor, kjer se
preteklost srečuje z ustvarjalnostjo sedanjosti in odpira vrata novim
spoznanjem o nas samih.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Domoznanski digitalni kiosk predstavlja sodoben način ohranjanja in
predstavljanja lokalne kulturne dediščine. Z njegovo pomočjo bodo lahko
mimoidoči na interaktiven način odkrivali bogato zbirko digitaliziranih starih
razglednic Rogaške Slatine, Rogatca in okoliških krajev. Kiosk omogoča enostaven
dostop do vsebin, ki prikazujejo podobo kraja skozi čas – ulice, zdravilišče,
znamenitosti in ljudi, ki so soustvarjali lokalno zgodbo.

Projekt bo povezoval preteklost in sedanjost: s sodobno tehnologijo bo ohranjal
dragocene vizualne priče naše zgodovine ter jih približeval širši javnosti, še
posebej mladim generacijam. Domoznanski kiosk tako ne bo le razstava, temveč
živa zbirka spominov, ki krepi občutek pripadnosti, spodbuja raziskovanje lokalne
identitete in bogati kulturno življenje skupnosti.

Kiosk za predstavitev starih razglednic širši javnosti
STRATEŠKI CILJ 5-1
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Regijski portal Kamra je spletno mesto, ki združuje digitalizirane vsebine s področja
domoznanstva v knjižnicah in drugih lokalnih kulturnih ustanovah. Slatinska knjižnica
pri projektu sodeluje od leta 2007, ko je preko izobraževanj in usposabljanj v Osrednji
knjižnici Celje postala kreatorka vsebin portala. Naše zgodbe, objavljene na Kamri, so
bile večkrat objavljene tudi v domoznanski rubriki v Novem tedniku. V letu 2013 je
zaživel Biografski leksikon celjskega območja in Zasavja, ki se je preimenoval v 
Obrazi slovenskih pokrajin, pri katerem ravno tako aktivno sodelujemo. 

V knjižnici imamo ločen prostor za domoznansko zbirko, a si želimo bogato zbirko
ponuditi na ogled širši javnosti (zdaj je namreč zaradi vrednosti zaklenjena oz. je na
voljo samo po dogovoru). V prostor, ki je vsakodnevno dostopen obiskovalcem, želimo
postaviti stekleno omaro oz. vitrino, ki bi omogočala prej navedeno.

Posnetek stanja

Načrtno razvijanje in učinkovita promocija domoznanske zbirke sta ključna za
ohranjanje kulturne dediščine in krepitev prepoznavnosti kraja. Knjižnica Rogaška
Slatina si prizadeva, da bi bila domoznanska zbirka živo središče lokalnega
spomina – prostor, kjer se preteklost srečuje s sodobnostjo, tradicija pa z
digitalnimi oblikami predstavitve.

Zbirka se razvija premišljeno, na podlagi analiz potreb uporabnikov in v
sodelovanju z lokalnimi ustvarjalci, zgodovinarji, društvi ter izobraževalnimi
ustanovami. Poseben poudarek je namenjen digitalizaciji gradiva in pripravi
sodobnih načinov dostopa, ki omogočajo, da dragoceni viri postanejo vidni,
uporabni in dostopni tudi izven zidov knjižnice.

Promocija domoznanske zbirke temelji na povezovanju s skupnostjo in aktivnem
vključevanju javnosti. Tematske razstave, digitalne predstavitve, sodelovanje v
kulturnih dogodkih ter javna objava domoznanskih vsebin prispevajo k večji
prepoznavnosti knjižnice kot varuhinje lokalne identitete.

S tem strateškim ciljem knjižnica utrjuje svojo vlogo središča znanja, kulture in
spomina skupnosti, ki spoštuje preteklost, jo ohranja za prihodnost in jo hkrati
približuje sodobnemu uporabniku.

Tematske razstave in promocija domoznanske zbirke
STRATEŠKI CILJ 5-2
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V knjižnici se nahaja zbirka domoznanskega gradiva, ki se redno dopolnjuje. Posebej
bogata je zbirka starih razglednic in fotografij z območja občine Rogaška Slatina in
Rogatec, ki se vsako leto dopolnjuje, le-to pa dopolnjuje zbirka ostalega gradiva
(časopisni članki, letaki ipd.). Zbirka je namenjena proučevanju domoznanstva,
priložnostnim razstavam ter obiskom zainteresirane javnosti. V zbirki imamo del
razstave Nanija Poljanca, katere glavnina je na Aninem dvoru v sklopu njegove
domoznanske zbirke. V letu 2022 se je postavila posebna domoznanska zbirka v čast
100-letnice rojstva v Rogaški Slatini rojene mladinske pisateljice Ele Peroci ter v
Rogatcu rojenega Jožeta Šmita. Omenjenega leta je bila Knjižnica Rogaška Slatina v
sodelovanju z Zbirateljskim društvom Rogaška Slatina (ZDRS) uspešna pri prijavi na
razpis Pošte Slovenije za izdajo osebne poštne znamke; zmagali smo z motivom Ele
Peroci. Znamka je bila v redni prodaji. V sodelovanju z Občino Rogaška Slatina je leta
2013 pripravila razstavo 100 let občinske stavbe, v letu 2015 z ZDRS 350 let
Zdravilišča Rogaška Slatina; izdelali smo tudi spremljevalno brošuro. 2017 smo
pripravili samostojno razstavo litografij, ki je bila na ogled v Mestni galeriji (prav tako s
spremljevalno brošuro), 2018 smo z ZDRS sodelovali pri pripravi razstave 110 let
mineralne vode Donat Mg. V letu 2024 smo sodelovali pri urejanju besedila za knjigo
Marka Karlina Od stekla do kristala – Rogaška Slatina na starih razglednicah do leta
1945. 

Knjižnica bo tudi v prihodnje sodelovala z vsemi akterji na področju domoznanskega
gradiva, to je z Osrednjo knjižnico Celje, Zgodovinskim arhivom Celje, Muzejem novejše
zgodovine, Pokrajinskim muzejem in tudi s posamezniki, ki pomagajo bogatiti
domoznansko zbirko.

Posnetek stanja
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Podcilj / aktivnost Načrtovane aktivnosti

Kiosk za
predstavitev starih
razglednic širši
javnosti

Nabava in vsebinska oprema domoznanskega kioska (v
sodelovanju z Občino Rogaška Slatina, Zavodom za
turizem in kulturo Rogaška Slatina ter Občino Rogatec in
Zavodom za kulturo, turizem in razvoj Rogatec.

Tematske razstave
in promocija
domoznanske
zbirke

Priprava ene tematske razstave domoznanskega gradiva
na leto, dostopne javnosti v knjižnici, Mestni ali Anini
galeriji.
Načrtno zbiranje domoznanskega gradiva.
 Nadaljevanje digitalizacije gradiva.
Nabava in umestitev ustrezne vitrine za razstavljanje
domoznanskega gradiva v prostorih knjižnice.
Nabava in namestitev ustreznega računalnika z
zaslonom na dotik za pregled digitaliziranega gradiva v
prostorih knjižnice.
Priprava stalne razstave o zgodovini Rogatca v
sodelovanju z Zavodom za kulturo, turizem in razvoj
Rogatec.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Načrtovane aktivnosti
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Kazalniki uspešnosti

Podcilj /
aktivnost

Kazalnik
uspešnosti

Izhodiščna
vrednost
(2025)

Ciljna
vrednost /
rok

Način merjenja
/ vir podatkov

Kiosk za
predstavitev
starih
razglednic
širši javnosti

Vzpostavljen
domoznanski
kiosk

Ni
vzpostavljen

Vzpostavljen
do 2029

Dokumentacija
projekta

Tematske
razstave in
promocija
domoznansk
e zbirke

Število razstav
domoznanske
ga gradiva

0 1 letno
Evidenca
programov
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ŠIRJENJE PREPOZNAVNOSTI
KNJIŽNICE

STRATEŠKO PODROČJE 6

Prepoznavnost knjižnice je temelj za njeno uspešno delovanje in
vključevanje v življenje skupnosti. Knjižnica Rogaška Slatina ni le prostor
knjig, temveč odprt, živ kulturni in izobraževalni center, ki povezuje ljudi,
ideje in znanje. Da bi lahko uresničevala svoje poslanstvo, mora biti
prisotna, vidna in prepoznana v okolju, ki mu služi.

Sodobna knjižnica deluje v času hitrih informacijskih sprememb, zato je
načrtno in ustvarjalno komuniciranje z javnostmi ključnega pomena. S
pomočjo medijev, družbenih omrežij in partnerskih mrež knjižnica
predstavlja svoje dejavnosti, dosežke in pomen v lokalni skupnosti. 
Vsak stik z javnostjo je priložnost, da pokaže svojo strokovnost, dostopnost
in odprtost.

Pomemben del tega področja predstavlja sodelovanje z drugimi
organizacijami, zavodi in društvi, saj prav s skupnimi projekti knjižnica
utrjuje svojo vlogo povezovalke in nosilke kulturnega utripa kraja.
Promocija dejavnosti v medijih in na javnih prireditvah prispeva k večji
prepoznavnosti njenega dela ter spodbuja občutek pripadnosti med
uporabniki.

Z načrtnim širjenjem prepoznavnosti knjižnica gradi zaupanje, ugled in
povezanost s skupnostjo, kar je nujen pogoj za njen trajnostni razvoj in za
krepitev njene vloge kot sodobnega kulturnega središča.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Knjižnica Rogaška Slatina prepoznava sodelovanje kot ključno vrednoto in gonilno
silo razvoja. Povezovanje z organizacijami, javnimi zavodi, društvi in posamezniki v
lokalni skupnosti omogoča ustvarjanje bogatejše, bolj raznolike in vključujoče
ponudbe za uporabnike. Skupni projekti in dogodki krepijo družbeni pomen
knjižnice ter prispevajo k večji prepoznavnosti njenega poslanstva.

Povečano sodelovanje z organizacijami/javnimi zavodi v
lokalni skupnosti 

STRATEŠKI CILJ 6-1
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Z vzpostavljanjem in ohranjanjem partnerstev knjižnica ustvarja mrežo znanja,
kulture in sodelovanja, ki presega njene zidove. Povezovanje z izobraževalnimi
ustanovami spodbuja bralno kulturo in vseživljenjsko učenje, sodelovanje s
kulturnimi zavodi in društvi pa bogati lokalno kulturno dogajanje in krepi
medgeneracijsko povezanost. Pomemben cilj knjižnice je postati aktiven
sooblikovalec življenja v skupnosti – sogovornik pri načrtovanju kulturnih,
izobraževalnih in družbenih programov. S tem prispeva k večji povezanosti med
ustanovami, hkrati pa utrjuje svojo vlogo kot odprt, povezovalen in zaupanja
vreden partner, ki z znanjem, ustvarjalnostjo in dostopnostjo bogati življenje kraja.

Knjižnica skozi vsa leta dobro sodeluje z vrtcema in osnovnimi šolami na območju
občin Rogaška Slatina in Rogatec, Šolskim centrom Rogaška Slatina (ŠCRS), Ljudsko
univerzo Rogaška Slatina (LURS), Zavodom za turizem in kulturo Rogaška Slatina
(ZTKRS) ter Zavodom za kulturo, turizem in razvoj Rogatec (ZKTR) in različnimi društvi.
Redni so obiski knjižničark v vrtcu, predvsem ob prihajajočih praznikih (npr. božič,
Prešernov dan), naročeni in spontani so tudi obiski vrteških skupin v knjižnici. Posebna
oblika spoznavanja knjižnice in spodbujanja branja je projekt English lesson. Učiteljica
za zgodnje učenje angleščine prihaja na bralne urice v knjižnico, kjer se prebirajo
pravljice v angleškem in slovenskem jeziku (ista pravljica v obeh jezikih − angleško
verzijo bere učiteljica, slovensko pa knjižničarka; to počneta izmenjaje). Od leta 2017
(razen v času korone) knjižnica organizira gledališko predstavo za prvošolčke in jih
tako navdušuje za vpis v knjižnico. Gre za inovativen način spodbujanja branja in
bralne kulture (obiskovanje knjižnice) in razvijanje bralne pismenosti. Dijake ŠCRS
uvajamo v spoznavanje Cobissa, iskanja podatkov v e-virih, ki jih knjižnica ponuja oz.
zagotavlja, ter jih seznanimo in napotujemo tudi na uporabo zvočnih in e-knjig. LURS
se pridružimo pri Paradi učenja, z ZTK Rogaška Slatina sodelujemo pri organizaciji
božično-novoletne predstave za otroke in pri Elinem festivalu oz. Tednu otroka, z ZKTR
pa pri organizaciji poletnih delavnic na Dvorcu Strmol in/ali v Muzeju na prostem. V
občini Rogatec smo nekajkrat aktivno sodelovali tudi pri organizaciji in izvedbi
dogodka ob kulturnem prazniku.

Knjižnica že vrsto let dobro sodeluje tudi z društvi, predvsem z Literarnim društvom
Sončnica, Zbirateljskim društvom Rogaška Slatina (ZDRS), občasno pa tudi s
Turističnim društvom Venus in od leta 2025 tudi z Vodno agencijo. Sodelujemo tudi s
hoteli v sklopu Zdravilišča. Njihovim gostom ponujamo brezplačno začasno članstvo v
knjižnici za čas bivanja v Rogaški Slatini. Sodelujemo tudi z Regionalno razvojno
agencijo Savinjska pri njihovih projektih.

Po potrebi se s prošnjami za donacije ali sponzorstva pri organizaciji dogodkov
obračamo na gospodarske subjekte, ki nam vedno radi pomagajo (Trgovine Jager,
Frupi Mestinje, Skupina Prah, Steklarna Rogaška, Kozmetika Afrodita, Klet Kregar idr.). 
Tudi v prihodnje si bomo prizadevali nadgrajevati povezovanje z vsemi deležniki v
lokalni skupnosti, posebej je treba okrepiti sodelovanje s hotelirji, saj poleg začasnega
vpisa opažamo tudi obisk hotelskih gostov na knjižničnih prireditvah.

Posnetek stanja
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Promocija dejavnosti knjižnice v medijih je ključna za njeno prepoznavnost,
utrjevanje ugleda in učinkovito obveščanje javnosti o njenem delovanju. Knjižnica
Rogaška Slatina si prizadeva, da bi s sodobnimi, dostopnimi in raznolikimi
komunikacijskimi kanali širši javnosti predstavila svoje programe, projekte in
poslanstvo.

Z rednim pojavljanjem v lokalnih medijih, na spletnih portalih in družbenih
omrežjih knjižnica ne le informira, temveč tudi krepi povezanost s skupnostjo ter
spodbuja sodelovanje občanov pri kulturnih in izobraževalnih dejavnostih.
Pomemben del tega cilja je tudi oblikovanje prepoznavne vizualne podobe
knjižnice ter dosledna in profesionalna komunikacija z javnostmi.

Knjižnica je v lokalnem okolju že prepoznana kot aktiven in odprt kulturni center,
ki uspešno komunicira s svojimi uporabniki in širšo javnostjo. V prihodnje želi to
področje še nadgraditi z bolj usklajeno in strateško komunikacijo, prepoznavno
vizualno podobo ter večjo prisotnostjo v digitalnih medijih, kar bo prispevalo k še
učinkovitejšemu predstavljanju njenega poslanstva in dejavnosti.

Knjižnica bo svojo prisotnost v medijih nadgrajevala s pripravo aktualnih in
zanimivih vsebin, z aktivnim vključevanjem zaposlenih v promocijske aktivnosti ter
z razvojem partnerskih odnosov z lokalnimi novinarji, medijskimi hišami in
vplivneži. Poseben poudarek bo namenjen digitalnim platformam, kjer lahko
knjižnica na sodoben in neposreden način doseže tako obstoječe kot nove
uporabnike.

Cilj knjižnice je, da postane prepoznaven, odprt in komunikativen javni prostor, ki
javnost redno obvešča o svojem delu ter s pozitivno in privlačno podobo
spodbuja zanimanje za svoje vsebine, dogodke in poslanstvo.

Promocija dejavnosti v medijih

STRATEŠKI CILJ 6-2
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Knjižnica Rogaška Slatina se zaveda pomena vidnosti in prepoznavnosti v javnem
prostoru, zato redno skrbi za promocijo svojega dela v različnih medijih. Svoje
dejavnosti, projekte in dogodke predstavlja prek številnih komunikacijskih kanalov, s
čimer učinkovito dosega širok krog uporabnikov in utrjuje svojo vlogo v lokalnem
okolju.

Knjižnica že vrsto let uspešno sodeluje z lokalnimi in regionalnimi mediji, med drugim z
radioma Štajerski val in Radio Rogla ter spletnim portalom kozjansko.info. O
knjižničnih dogodkih, razstavah in projektih redno poročajo tudi tiskani in spletni
mediji, kot so Rogaške novice, Novi tednik in Večer, tudi RTV Slovenija, kar pomembno
prispeva k širjenju informacij o knjižničnih dejavnostih ter krepitvi njenega ugleda.

Poleg sodelovanja z zunanjimi mediji knjižnica sama aktivno pripravlja in razpošilja
mesečne napovednike prireditev, vabi obiskovalce na dogodke s pomočjo plakatov,
spletnih objav in objav na družbenih omrežjih, kjer redno predstavlja knjižnične
novosti, utrinke z dogodkov in zanimivosti iz svojega delovanja. Takšna kombinacija
tradicionalnih in digitalnih kanalov omogoča, da knjižnica doseže različne ciljne
skupine – od mladih uporabnikov do starejših bralcev.

Posnetek stanja

Knjižnica Rogaška Slatina se zaveda pomena neposredne prisotnosti v lokalnem in
širšem družbenem okolju. Sodelovanje na sejmih, prireditvah in drugih javnih
dogodkih predstavlja priložnost za aktivno predstavitev knjižničnih dejavnosti,
programov in projektov širši javnosti. Takšni nastopi omogočajo knjižnici, da se
približa potencialnim uporabnikom zunaj svojih prostorov, krepi prepoznavnost
ter spodbuja vključevanje prebivalcev v kulturno in izobraževalno dogajanje.

Udeležba na dogodkih, kot so lokalni sejmi ter kulturne in turistične prireditve,
prispeva k boljšemu povezovanju knjižnice z lokalno skupnostjo ter k utrjevanju
njene vloge kot odprte, dostopne in sodobne ustanove. Z aktivno promocijo v
takšnih okoljih knjižnica gradi svojo javno podobo, hkrati pa širi zavest o pomenu
branja, znanja in kulture v vsakdanjem življenju.

Promocija na dogodkih 

STRATEŠKI CILJ 6-3
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Knjižnica Rogaška Slatina se v zadnjih letih aktivno vključuje v različne dogodke
lokalnega in širšega okolja, kjer s svojimi predstavitvami, delavnicami in promocijskimi
dejavnostmi širi prepoznavnost ter predstavlja svoje poslanstvo in programe. Takšni
dogodki knjižnici omogočajo neposreden stik z obiskovalci, s čimer nagovarja tudi tiste,
ki knjižnico redkeje obiskujejo, ter krepi svojo vlogo odprte, dostopne in povezovalne
kulturne ustanove.

Doslej se je knjižnica uspešno udeležila Dneva gasilcev, policije in reševalcev, kjer je z
vsebinami o varnosti, pomoči in solidarnosti prilagodila svojo predstavitev temi
dogodka. Prav tako se je predstavila na Zelenem festivalu, kjer se je predstavljala s
Knjižnico semen ter na Paradi učenja, kjer je obiskovalcem približala pomen
vseživljenjskega učenja, bralne kulture in dostopa do znanja. Na vseh dogodkih je
knjižnica pripravila tematske predstavitve, ustvarjalne delavnice in informativno
gradivo, ki so obiskovalcem približali raznolikost knjižničnega delovanja.

Sodelovanje na takšnih prireditvah se je izkazalo kot zelo učinkovita oblika promocije,
saj knjižnica na ta način dosega širši krog ljudi, spodbuja sodelovanje z lokalnimi
organizacijami in utrjuje svojo prisotnost v skupnosti. V prihodnje bo knjižnica to
področje še nadgradila z vključevanjem v večje dogodke, kot so Kozjansko jabolko,
Kulturni bazar in Festival za tretje življenjsko obdobje (F3ŽO), kjer bo lahko svoje
dejavnosti predstavljala še širšemu občinstvu.

Posnetek stanja
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Podcilj /
aktivnost Načrtovane aktivnosti

Povečano
sodelovanje z
organizaci-
jami in
javnimi
zavodi

Vzpostavitev in utrditev trajnega partnerstva z lokalnimi javnimi zavodi, društvi
in kulturnimi organizacijami za skupno izvedbo programov in projektov
Povezovanje s hotelirji in na ta način pridobivanje začasnih članov/uporabnikov
naše knjižnice v času njihovega bivanja v slatinskih nastanitvenih objektih. 
Razvijanje skupnih programov in dogodkov, ki povezujejo različne generacije in
spodbujajo branje, ustvarjalnost ter kulturno udejstvovanje.
Pridobivanje donatorskih in sponzorskih sredstev za sofinanciranje projektov
ter dolgoročno finančno stabilnost knjižnice.
Aktivno sodelovanje v občinskih, regijskih in državnih projektih, ki krepijo
skupno identiteto in prispevajo k razvoju kraja.

Promocija
dejavnosti v
medijih

Vzpostavitev in redno vzdrževanje stikov z lokalnimi mediji, novinarji in
uredništvi za učinkovito posredovanje informacij o dejavnostih knjižnice.
Priprava in objava sporočil za javnost, člankov in intervjujev o pomembnejših
dogodkih, projektih in dosežkih knjižnice.
Krepitev prisotnosti na družbenih omrežjih (Facebook, Instagram, YouTube) in
skozi objave v medijih (Rogaške novice, Štajerski val, portal kozjanskoinfo.si,
Radio Rogla, TV Celje, Novi tednik in Radio Celje idr.) 
Priprava digitalnih in tiskovnih publikacij (letaki, brošure, e-novice), namenjenih
predstavitvi programov in storitev knjižnice.

Promocija na
dogodkih

Redna udeležba knjižnice na izbranih lokalnih in državnih dogodkih, kjer se
predstavlja z lastno stojnico ali programom (npr. Parada učenja, Zeleni festival,
Kozjansko jabolko, Kulturni bazar in Festival za tretje življenjsko obdobje –
F3ŽO).
Priprava promocijskega gradiva in vsebin za predstavitev knjižničnih storitev,
projektov in dejavnosti (letaki, zloženke, tematski plakati, predstavitvene
brošure).
Izvedba tematskih predstavitev in ustvarjalnih delavnic za otroke, mladino in
odrasle obiskovalce na dogodkih, s poudarkom na promociji branja,
vseživljenjskega učenja in kulturne dediščine.
Postavitev mobilnega promocijskega kotička knjižnice, ki omogoča predstavitev
gradiva, članstvo, digitalne storitve in aktualne projekte tudi izven knjižničnih
prostorov.
Zbiranje povratnih informacij obiskovalcev ter spremljanje odziva javnosti z
namenom izboljšanja prihodnjih predstavitev in povečanja prepoznavnosti
knjižnice.
Promocija sodelovanj in nastopov na družbenih omrežjih in v medijih.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Načrtovane aktivnosti
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“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 

Kazalniki uspešnosti

Podcilj /
aktivnost

Kazalnik
uspešnosti

Izhodiščna
vrednost
(2025)

Ciljna
vrednost /
rok

Način merjenja
/ vir podatkov

Povečano
sodelovanje z
organizacija
mi in javnimi
zavodi

Število
partnerskih
organizacij

8 10 do 2030
Seznam
partnerjev

Promocija
dejavnosti v
medijih

Število
medijskih
objav o
knjižnici

10/leto 15/leto Medijski arhiv

Promocija na
raznih
dogodkih

Število
predstavitev
knjižnice na
sejmih,
festivalih ipd.

3/leto 5/leto
Poročila o
dogodkih
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ZAKLJUČEK
Strateški načrt Knjižnice Rogaška Slatina za obdobje 2026–2030 predstavlja vizijo
razvoja, ki temelji na potrebah uporabnikov, trendih sodobnega knjižničarstva in
razumevanju vloge knjižnice v lokalni skupnosti. Načrtovane usmeritve so plod
premišljenega načrtovanja in želje po tem, da knjižnica ostane prostor odprtosti,
sodelovanja, znanja in ustvarjalnosti.

Zavedamo se, da bodo uspešna uresničitev zastavljenih ciljev omogočili predvsem
sodelovanje, podpora in zaupanje – tako znotraj knjižničnega kolektiva kot med
knjižnico in njenimi uporabniki, ustanovitelji, partnerji ter širšo skupnostjo. Zato
bomo tudi v prihodnje gradili odnose, ki temeljijo na dialogu, spoštovanju in skupni
skrbi za razvoj kulturnega in izobraževalnega okolja.

Na prihodnost gledamo z optimizmom in odgovornostjo – pripravljeni na izzive,
odprti za priložnosti ter predani svojemu poslanstvu.

“Knjižnica Rogaška Slatina - tradicionalna v vrednotah, sodobna v pristopih.” 
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Ponedeljek: 10.00–18.00
Torek: 7.00–15.00
Sreda: 9.00–18.00

Četrtek: 7.00–15.00
Petek: 10.00–18.00
Sobota: 8.00–12.00

Torek: 10.00–18.00
Sreda: 10.00–18.00

Četrtek: 10.00–15.00

Knjižnica Rogaška Slatina
Celjska cesta 13

3250 Rogaška Slatina
Tel: 03 818 57 80

Knjižnica Rogatec
Strmolska ulica 6

3252 Rogatec
tel.: 03 819 07 30


